

# 2019中国(郑州)国际期货论坛在郑东新区举办 擦亮郑州期货市场金字招牌

本报讯 9月1日至2日,2019中国(郑州)国际期货论坛在郑东新区隆重举行。在推进金融供给侧结构性改革的背景下,今年的论坛主题为“改革新局面·开放新步伐——深化期货供给侧改革,服务经济高质量发展”。参会嘉宾主要为境外交易所、国际知名金融机构、知名企业代表等。论坛上,国务院发展研究中心副主任王一鸣,2018年诺贝尔经济学奖获得者保罗·罗默(Paul M.Romer),芝商所(CME Group)集团国际发展资深董事总经理威廉姆·诺顿贝尔特(William Knottenbelt)等重量级嘉宾先后发表主题演讲。来自境内外交易所和国际机构的代表、境外知名企业和机构的负责人围绕“境内市场对外开放新形势”“跨境交易意义、机遇与挑战”“交易所服务跨境交易”“跨境交易体会及经验分享”等话题进行了深入探讨和交流,为中国期货市场扩大对外开放提供更多的思路、经验和建议。



据了解,自2016年来,期货论坛连续4年成功举办。本届期货论坛延续了往年的高规格、高水平,向全国展示了河南近年来经济、社会改革发展的成就,擦亮了郑州期货市场的金字招牌,为郑州市吸引

全球金融机构、金融人才创造了有利条件,为中原经济崛起提供了强有力的金融支持。

记者 马燕

通讯员 李盼 文/图

## 计划财政局

### 观看红色电影提振精气神

本报讯 为充分发挥红色革命文化题材电影教育激励作用,引导党员干部深入学习老一辈共产党人的初心使命、忠诚担当和为民情怀,日前,郑东新区计划财政局党支部组织全体党员观看了庆祝中华人民共和国成立70周年的重点献礼影片《古田军号》。影片以一位红军小号手后代的视角,讲述了1929年红军从井冈山突围到达闽西后鲜为人知的峥嵘岁月,真实再现了年轻的革命领袖带领年轻的军队,在绝境中历经艰难探索真理,开辟革命成功之路的非凡历程,展现出中国共产党和人民军队的初心和使命。

观影结束后,党员干部们感触深刻,大家表示作为新时代党员干部,要传承好红色基因,强化宗旨意识,坚定理想信念,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,不忘初心,牢记使命,以更加积极向上、求真务实的工作作风干好本职工作,为郑东新区的发展贡献自己的力量。

记者 王阳 通讯员 卫攀宇

## 创业环境更宽松,好政策送到心坎上

# 郑东集群注册综合服务平台上线

本报讯 近日,郑东集群注册综合服务平台上线暨中国中原大学生创业孵化园河南自贸试验区基地揭牌仪式在郑东新区电子商务大厦举行。郑东集群注册综合服务平台上线后,将实现集群企业注册便捷化,打造企业全生命周期服务链,并有效配合市场监管部门进行事中事后监管。为创业者提供一键注册、国际社区、投融资、知识产权、社保、法律等服务板块,能够满足集群企业在各成长阶段的业务资源需求,实现集群企业创业低成本、开办高效化、服务全方位。河南省人力资源和社会保障厅就业促进局副局长郑文暹、郑州市市场监督管理局副局长江洪、郑东新区管委会副主任魏宁娣、河南自贸试验区郑州片区管委会副主任袁进超等出席仪式。

江洪在发言中表示,集群注册是此前允许经营场所“一址多照”以及“企业孵化器”政策的升级版,有利于进一步激活双创基地,在推动“双创”中发挥引领作用,为自贸区营造更加高效优质的创新创业市场环境。市场监管局将继续做好集群注册工作的支持服务。

魏宁娣也表示,郑东集群注册综合服务平台是针对集群注册这一新模式,创新搭建的覆盖全国、连接国际的开放空间,参与企业从注册、成长、成熟直至退出全生命周期的工作平台。希望通过平台的运行,进一步提高服务效能,提升拟注册集群企业的用户体验,为已经来的、正在来的、即将来的创新型企业提供更好的服务,营造更好的发展环境。



平台一小步,服务一大步。作为郑州市首个集群注册综合服务平台,整合多维资源,实现一个平台、协同共享。通过为集群企业提供方便快捷的全方位服务,连通国内国际开放空间,实现信息连上来、服务跟上来、数据跑上来、资源动起来、创客富起来、经济活起来。

记者 马燕

通讯员 曹伟 文/图

## 食品安全

### 督导检查促食安 齐心助力郑网赛

本报讯 9月3日,郑东新区食安办主任、食药监局局长卢高义带领局办公室、餐饮监管科、博学路食药监管所负责同志来到中原网球中心督导2019工银信用卡WTA网球公开赛食品安全保障工作。

检查过程中,卢高义一行对运动员、裁判员和工作人员用餐单位的食品加工过程的规范操作、从业人员的健康证持证情况、食品及食品原料采购渠道和索证索票制度落实、食品留样等重点环节进行了现场检查。

督导组结合技术官员、运动员、服务保障人员对食品经营场所存在食品安全方面问题与组委会进行了现场分析研判。中原网球中心主任荣长安、河南新发展体育文化产业有限公司总经理严文斌,管委会办公室、郑东新区食药监局相关科室、郑网赛事相关单位工作人员参加了现场办公会。荣长安对中原网球中心、郑网赛事的概况以及食品安全管理现状进行简要介绍后,督导组针对活动期间菜谱、食品加工制作、餐饮具消毒保洁、食品留样等每个环节进行详细分析,并提出了切实可行的整改意见。会议强调,目前正值第十一届全国民族运动会及郑网赛事即将召开的关键时期,省、市、区各级领导要高度重视赛事期间食品安全保障工作,WTA网球公开赛关系到1000余人的用餐安全,各相关单位要绷紧食品安全弦,抓好特殊时期与相关群体的食品安全保障工作,为促进河南网球运动的繁荣和发展做出更大的贡献。

记者 王阳 通讯员 姜一波

## 郑东新区产业兴城渐入佳境

# 坚持规划引领 实现高质量发展

本报讯 日前,第十四届城市发展与规划大会在郑东新区召开,再次对郑东新区坚持规划引领,实现高质量发展做出了最为生动的注解。从规划到建设,从建设到成形,短短十多年间,郑东新区已然成长为一座超前规划建设的现代之城、生态之城、宜居之城、繁荣之城,巍然矗立在中原大地。

走进郑东新区,如意湖碧波荡漾,CBD高楼林立,呈现出一派蓬勃发展态势,十多年前,这里还生长棉花和玉米,一棵棵、一片片,一望无际。

规划是郑东新区城市建设的“灵魂”。一直以来,郑东新区坚持世界眼光,超前规划。2001年,郑州市在国内率先采用国际招标的方式征集郑东新区概念性总体规划,吸引了日本黑川纪章、法国夏氏、澳大利亚COX、美国SASAKI、新加坡PWD、中国城市设计院等6家一流设计单位参与竞标。经过专家评审和市民投票,最终黑川纪章方案中标。该方案引入了

生态城市、共生城市、环形城市、新陈代谢城市、地域文化城市等先进理念。特别是融入中国传统文化元素,确立了如意形的城市形态,打破了“千城一面”的城市格局,受到国内外高度关注。

遵循产城融合理念,规划之初郑东新区就赋予中央商务区(CBD)、商住物流区、龙湖区、龙子湖高校园区、科技物流园区五大组团不同的产业定位,实现了生产生活生态复合。去年以来,围绕加快转型升级,郑东新区广邀国内外知名设计单位,编制了龙湖中环区域、金融岛外环建筑群、科学大道科学谷、云湖智慧城、圃田列子小镇、国际旅游度假区暨国际合作办学示范区等六大产业片区城市设计,为引领高质量发展创造了先决条件。

以规划为支撑,郑东新区依托项目建设促进产业兴城的步伐也在加快。今年以来,郑东新区按照省委、省政府深化“放管服”改革和投资审批改革部署,在创新

实施产业混合供地模式的基础上,在全省率先提出“服务八同步,拿地即开工”产业项目招商建设新机制,建立并不断完善招商引资与产业准入、项目选址、规划设计、征地拆迁、土地报批出让、文物勘探、土方运输与山体公园建设、大气污染防治等八项工作同步推进机制,变串联式审批为并联式审批,实现拿地即开工。

上半年,距离郑州东站仅800米远,投资22亿元,郑东新区首批“服务八同步,拿地即开工”项目之一的万豪酒店,正式开工。作为河南首个成功实现土地摘牌即开工的项目,大大缩减了手续审批时间,将开工时间至少提前了半年。乘着“八同步”的东风,云湖智慧城、中原(世导)大数据中心等多个项目相继开工,标志着郑东新区打造国际化营商环境,推进重点产业项目加快落地,实现产业项目全生命周期管理进一步“提速”。

记者 马燕 通讯员 李盼